
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Костенко Владислав
ВЧИТЕЛЬ ФІЗКУЛЬТУРИ

 5 серпня 2024    Місто: Київ

Вік: 30 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Наука, освіта, переклади

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

педагог-організатор
Центр по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання в Дніпровському районі (організація роботи закладу та
проведення занять ), Київ
09.2017 − 05.2024 (6 років 7 місяців)

Обов'язки:

Планування занять для різних вікових груп (спортивні напрямки, художньо-естетичні, танцювальні).
Розробка індивідуальних програм тренувань для учнів з особливими потребами.
Організація та проведення спортивних змагань та заходів.
Забезпечення безпеки та дисципліни під час занять.
Матеріально-технічне забезпечення.
Проведення занять з фізичної підготовки та карате.

Освіта

Національний університет фізичного виховання і спорту України (Київ)
Спеціальність: Магістр з фізичної реабілітації у системі відновлювальної терапії
повна вища, 09.2016 − 06.2018 (1 рік 9 місяців)

Національний університет фізичного виховання і спорту України (Київ)
Спеціальність: здоров’я людини (фахівець з фізичної реабілітації, викладач фізичного виховання)
повна вища, 09.2012 − 05.2016 (3 роки 7 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній, Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Високий рівень, професійний користувач
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Висока комунікативність та здатність працювати з учнями різного віку. •
Знання методик навчання фізичної культури. • Вміння розробляти індивідуальні програми тренувань. • Організація
спортивних заходів та змагань. • Першої медичної допомоги. • Професійний спортсмен • Активний відпочинок •
Постійне навчання та розвиток
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Отримати посаду вчителя фізичної культури в школі,
використовуючи свої знання та досвід для покращення фізичного здоров'я та розвитку учнів.
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